
Lexplain Bulletin – Lexplain.hu
Jelentősen szigorodnak a teherforgalmi bírságok és átalakul az útdíjrendszer 2026-tól – a Magyar
Közlöny 2025/143. számának közérthető összefoglalója a lexplain.hu-n érhető el

A 2025. november 30-án megjelent Magyar Közlöny 2025/143. száma több, a mindennapi közlekedést
és  a  vállalkozások  költségszerkezetét  érdemben  érintő  szabálymódosítást  tartalmaz.  A  kormány
szigorítja  a  közúti  teherforgalommal  kapcsolatos  bírságokat,  valamint  átalakítja  a  2026-tól
alkalmazandó útdíj- és matricarendszert, beleértve egy új, négy vármegyére szóló  „M1 regionális
jogosultság” bevezetését is.

A lexplain.hu szerkesztősége a lapszám legfontosabb, a vállalkozások és a lakosság szempontjából
releváns részeit kiemelte, és közérthető, logikus szerkezetű összefoglalóban dolgozta fel.

Mit tartalmaz a Magyar Közlöny 2025/143. száma?

A lapszám két nagy témakör köré rendeződik:

Közúti teherforgalom, behajtási tilalmak és bírságok szigorítása
375/2025. (XI. 30.) Korm. rendelet módosítja többek között a 410/2007. (XII. 29.) és a 156/2009.
(VII. 29.) kormányrendeletek mellékleteit. 
Emelkednek a behajtási tilalom, a kötelező haladási irány és a korlátozott forgalmú
övezetek szabályainak megsértéséért kiszabható bírságok. 
A teherfuvarozáshoz kapcsolódó egyes jogsértések bírságtételei több esetben 60–90 ezer
forintos nagyságrendbe kerülnek. 

Pontosodnak  a  megtett  úttal  arányos  díj  (infrastruktúradíj) jövőbeli  megállapításának
szabályai;  2026-ban  miniszteri  rendelet  határozza  meg  az  alapmértéket,  2027-től  pedig  a
korrigált díjszint lesz a hosszabb távú referencia. 

Útdíjak, matricák, új regionális M1 jogosultság és díjmentességek bővítése

A 34/2025. (XI. 30.) ÉKM rendelet több járműkategóriában (J2–J5, M2–M3) új kilométer-díjakat
vezet be a gyorsforgalmi utakon és főutakon. 
Bővül az útdíjköteles úthálózat, és pontosításra kerülnek a használati díjas rendszer szabályai. 
Megjelenik egy új, négy vármegyére kiterjedő „M1 regionális jogosultság”, amely Pest, Fejér,
Komárom-Esztergom és Győr-Moson-Sopron vármegyékre érvényes, és sok autópályát használó
ügyfélnek jelenthet költséghatékony megoldást. 
Díjmentességet kapnak többek között a szomszédos országok közútkezelői (határ–első
csomópont szakaszon), valamint a muzeális jellegű járművek. 
Rögzítésre kerül a Borsod-Abaúj-Zemplén vármegyei matricák kedvezményes, 2026-os ára.

Miért fontos ez a vállalkozásoknak és a lakosságnak?

A jogszabálycsomag üzenete egyértelmű: 

A kormány nem kívánja eltűrni, hogy a teherforgalom a gyorsforgalmi utakról a kisebb, lakott
területen átvezető utakra terelődjön; 
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A magasabb bírságtételek jelentős költségkockázatot jelentenek a fuvarozóknak,
flottakezelőknek, logisztikai cégeknek; 
A 2026-tól érvényes új útdíj- és matricastruktúra miatt a vállalkozásoknak és a
magánszemélyeknek is újra kell gondolniuk, hogy számukra az országos, a vármegyei vagy az 
M1 regionális jogosultság az optimális választás.

A  lexplain.hu  részletes  összefoglalója  nemcsak  a  jogszabály  szövegét  ismerteti,  hanem  arra
koncentrál, hogy: 

Mi a lényeg röviden?
Kiket érint? (vállalkozások, flották, járművezetők, magánszemélyek) 
Milyen gyakorlati következményei lesznek? (útvonaltervezés, költségtervezés,
kockázatkezelés) 
Mikortól kell alkalmazni az új szabályokat? (kulcs-dátumok, hatálybalépés) 

Lexplain.hu – ahol a jogszabályból közérthető tudás lesz

A  lexplain.hu  küldetése,  hogy  a  Magyar  Közlöny  friss  számaiból és  a  tematikus  joganyagokból
gyorsan átlátható, gyakorlati összefoglalókat készítsen: 

Nem jogásznyelven, hanem hétköznapi, érthető megfogalmazásban. 
Egységes szerkezetben: Lényeg – Érintettek – Gyakorlati hatás – Időpont(ok). 
Kifejezetten azoknak, akiknek nincs idejük végigolvasni a teljes jogszabályt, de felelősen
szeretnének dönteni (cégvezetők, könyvelők, HR, flotta- és pénzügyi vezetők).

A  2025/143.  lapszám  részletes,  pontonkénti  feldolgozása  már  elérhető  a  lexplain.hu  rendszerében
előfizetőink számára.

Előfizetés és hozzáférés – prémium jogi kényelem

A lexplain.hu előfizetésével a felhasználók: 

Teljes, részletes összefoglalókat kapnak a Magyar Közlöny releváns számairól; 
Hozzáférnek a tematikus jogi összefoglalókhoz (munkajog, adózás, támogatások, vállalkozói
kötelezettségek stb.); 
Időt, energiát és kockázatot takarítanak meg azzal, hogy összegyűjtve, rendszerezve találják
meg a számukra fontos változásokat. 

A nyilvános oldalunkon egy rövidített, bevezető jellegű összefoglaló olvasható.
A  teljes, paragrafusonként kibontott anyag, a gyakorlati példákkal és értelmezésekkel együtt  csak
regisztrált előfizetők számára érhető el. 

Jogi nyilatkozat

Jelen  Lexplain  Bulletin  és  a  kapcsolódó  összefoglaló  nem  minősül  jogi  tanácsadásnak,  kizárólag
tájékoztató jellegű. Konkrét ügyekben, egyedi döntések előtt minden esetben javasolt jogász, könyvelő
vagy adótanácsadó bevonása.
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Készült a lexplain.hu szerkesztősége által, közérthető jogi összefoglaló formájában.
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